
 

 

 

 

 

 

 

Chương IV: Chuỗi 

• Chuỗi số  
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• Chuỗi hàm



 

 

 

 

 

 

 

Chuỗi số

•Định nghĩa:

được gọi là một chuỗi số 
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+ + + =∑… …
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được gọi là một chuỗi số 
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•Ví dụ:
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 •Định nghĩa tổng của chuỗi

Nếu thì chuỗi đgl hội 
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tụ và có tổng là S

Ngược lại ta nói chuỗi phân kỳ và 

không có tổng

n→+∞



 

 

 

 

 

 

 

Điều kiện cần để chuỗi số hội tụ

Nếu hội tụ 
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Nếu thì chuỗi cho phân kỳ
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Ví dụ
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Ví dụ
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Ví dụ
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( chuỗi số nhân)

Chuỗi trên hội tụ nếu 

≥q 1Chuỗi trên phân kỳ nếu 
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Ví dụ
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Chuỗi số dương và các  tiêu chuẩn hội tụ

• Định nghĩa: đgl  chuỗi số dương nếu mọi 
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Nếu hội tụ thì hội tụ
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Ví dụ : Xét sự hội tụ của các chuỗi sau
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Tiêu chuẩn so sánh 2 
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Ví dụ : Xét sự hội tụ của các chuỗi sau
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